



ВІСНИК ВІННИЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ



13(1/2) • 2009
ТРАВЕНЬ

ПРОГРЕСУВАННЯ ХРОНІЧНОГО ГЕПАТИТУ АЛКОГОЛЬНОГО ГЕНЕЗУ

Ганич Т.М., Маркуш Н.В., Ганич О.Т., Скаканді С.І., Павлик Є.С., Папп В.

Науково-дослідний інститут фітотерапії Ужгородського національного університету (вул. Грибоедова, 20, м. Ужгород, Україна, 88000)

На початку третього тисячоліття спостерігаємо зростання частоти патології печінки, у т.ч. хронічних гепатитів алкогольного генезу (ХГАГ) в поєднанні з рядом супутніх хвороб. Метою дослідження була розробка природного профілактичного комплексу і впровадження його в практику для оздоровлення населення. Обстежено 65 осіб з ХГАГ середнього ступеня важкості в поєднанні з хронічним дуоденітом та есенціальною гіпертензією. Всі хворі крім базисної терапії отримували квітковий пилок Bee pollen-natural, виробництва Vega konti s.r.o., 92553 Pata, Slovakia, дозований в капсулах, продукти бджільництва фірми "Мед Карпат": "Вітал", "Кротон-концентрат", "Апі-форте", йодовмісний препарат "Ламідан" (фірма "Ламідан", м. Одеса). В результаті двотижневого комплексного лікування у хворих дослідної групи порівняно з контрольною (30 пацієнтів, які приймали тільки базисну гепатопротекторну терапію) відзначено суттєве покращення суб'єктивних відчуттів, нормалізацію показників функціонального стану печінки і жовчовивідних шляхів (зниження рівня АлАТ, АсАТ, тимолової проби, загального білірубіну), покращення функції паренхіми печінки, зменшення її розмірів (з 12 2,5 до 9 1,5 см), товщини стінок жовчного міхура і об'єму, підвищення екскреції йоду з сечею.

Висновок: апробовані харчові добавки природного походження покращують результати базисного лікування хронічних захворювань і можуть бути рекомендовані для профілактики прогресуючої печінкової патології.

УДК: 616.72-007.24:616.33/.342

КИСЛОТОПРОДУКУЮЧА ФУНКЦІЯ ШЛУНКА У ХВОРИХ НА ОСТЕОАРТРОЗ ІЗ СУПУТНИМИ ГАСТРОДУОДЕНОПАТІЯМИ, ІНДУКОВАНИМИ НЕСТЕРОЇДНИМИ ПРОТИЗАПАЛЬНИМИ ПРЕПАРАТАМИ

Гресько Л.М., Федів О.І., Бойко Л.Д., Гресько С.О.

Кафедра внутрішньої медицини та ендокринології Буковинського державного медичного університету (Театральна пл., 2, м. Чернівці, Україна, 58000)

Нестероїдні протизапальні препарати (НПЗП) є основними в лікуванні хворих на остеоартроз (ОА). Однак, тривалий прийом НПЗП спричиняє низку побічних ефектів, особливо з боку шлунково-кишкового тракту. Важливе місце в ульцерогенезі відводять підсиленню впливу на слизову оболонку шлунка, пов'язаного із збільшенням продукції хлористоводневої кислоти. Мета роботи: встановити залежність гастродуоденопатій, індукованих нестероїдними протизапальними препаратами, у хворих на остеоартроз від кислотопродукуючої функції шлунка. Обстежено 34 хворих на остеоартроз із супутньою гастродуоденопатією, індукованою нестероїдними протизапальними препаратами (27 жінок та 7 чоловіків; середній вік $59,7 \pm 11,6$ років) та 30 практично здорових осіб (9 жінок та 21 чоловік; середній вік $41,9 \pm 11,3$ років). Досліджували кислотопродукуючу функцію шлунка шляхом внутрішньошлункової рН-метрії під час проведення фіброгастродуоденоскопії.

Характеризуючи кислотопродукуючу функцію шлунка, необхідно відмітити, що у 13 обстежуваних хворих була виявлена базальна нормаацидність. У 16 хворих із НПЗП-гастродуоденопатіями виявлено базальну гіперацидність. Базальну гіпоацидність встановлено у 5 хворих на остеоартроз із супутніми гастродуоденопатіями.

Висновок: У хворих на ОА із супутніми гастродуоденопатіями, індукованими НПЗП, переважали підвищення кислотопродукуючої функції шлунка (47,06%) та нормаацидність (38,24%).

УДК: 615.244+616.08+616.833+616.36+616.379-008.64

ЗАСТОСУВАННЯ ГЛУТАРГІНУ В КОМПЛЕКСНОМУ ЛІКУВАННІ ПОЛІНЕВРОПАТІЇ У ХВОРИХ НА ЦУКРОВИЙ ДІАБЕТ 2 ТИПУ З ПРОЯВАМИ ГЕПАТОПАТІЇ

Гриб В.А., Герасимчук Р.Д.

Кафедра неврології №1 Івано-Франківського національного медичного університету (вул. Галицька, 2, м. Івано-Франківськ, Україна, 76018)

Враховуючи, що провідну роль у виникненні важких метаболічних розладів при цукровому діабеті (ЦД) відіграє функціональний стан печінки, метою роботи було дослідити ефективність застосування глутаргіну в комплексно-

**МАТЕРІАЛИ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОГО СИМПОЗИУМУ,
 ПРИСВЯЧЕНОГО 15-РІЧЧЮ КЛІНІКО-ДІАГНОСТИЧНОЇ
 ГАСТРОЕНТЕРОЛОГІЧНОЇ ЛАБОРАТОРІЇ
 "ЗАХВОРЮВАННЯ ОРГАНІВ ТРАВЛЕННЯ:
 НОВАЦІЇ ДІАГНОСТИКИ ТА ЛІКУВАННЯ"**

Аксентійчук Б.І., Мельник О.В., Злупко М.Л. Ефективність застосування природних лікувальних факторів курорту Моршин при захворюваннях гепатобіліарної системи	325
Архій Е.Й., Коваль В.Ю. Ph шлункового соку та Helicobacter pylori	325
Ганич О.М., Коваль В.Ю. Вплив "Ламідану" на показники кислотності шлункового соку	325
Христин Т.М., Телекі Я.М., Маркевич Н.М., Лобач П.В. Цитокиновий дисбаланс у хворих на хронічне обструктивне захворювання легень із супутнім хронічним панкреатитом	326
Пішак О.В., Волошин О.І., Арич Г.І. Досвід застосування урикозуричних препаратів рослинного походження в хворих на подагру із супутнім ураженням гепатобіліарної системи	326
Дронов О.І., Любенко Д.Л., Насташенко І.Л. Прогнозування та профілактика гострого післяопераційного панкреатиту після рентгеноендоскопічних втручань	327
Фалалеева Т.М., Берегова Т.В., Самоніна Г.Є., Кухарський В.М. Роль оксиду азоту в механізмі посилення кровоплину слизової оболонки шлунка під впливом гліпролінів	327
Ганич Т.М., Маркуш Н.В., Ганич О.Т., Скаканді С.І., Павлик Є.С., Папп В. Лікувально-профілактичний комплекс для профілактики прогресування хронічного гепатиту алкогольного генезу	327
Гресько Л.М., Федів О.І., Бойко Л.Д., Гресько С.О. Кислотопродукуюча функція шлунка у хворих на остеоартроз із супутніми гастродуоденопатіями, індукованими нестероїдними протизапальними препаратами ..	328
Гриб В.А., Герасимчук Р.Д. Застосування глутаргіну в комплексному лікуванні поліневропатії у хворих на цукровий діабет 2 типу з проявами гепатопатії	328
Присяжнюк В.П., Кондревич М.І. Застосування препарату "Віта-мелатонін" у хворих на цироз печінки невірусного походження	329
Решетілов Ю.І. Аероіонні технології в сучасній гастроентерології	329
Решетілов Ю.І., Дмитрієва С.М., Васильченко О.Ю., Кузнецова Л.П., Сурмило М.М., Проценко Н.М., Богослав Т.В. Приоритети підготовки сімейних лікарів з гастроентерології	330
Скробач Н.В., Вишиванюк В.Ю., Шаповал О.А., Герич П.Р., Герич О.М. Сучасні аспекти лікування гастроєзофагальної рефлюксної хвороби	330
Вірстюк Н.Г., Соляник М.М., Циган Н.М., Паливода Є.П. Зміна ліпідного профілю крові за тривалого гелікобактеріозу	330
Вівсяник В.В., Зуб Л.О. Характеристика клінічного статусу хворих на хронічну хворобу нирок II-III ступеня з наявністю уражень гастродуоденальної ділянки	331
Волошин О.І., Ваєжков Л., Кондревич М.І. –Спосіб лікування хронічної абдомінальної ішемічної хвороби ...	331
Волошин О.І. Особливості клініки, діагностики, лікування й реабілітації хворих на хронічний гастродуоденіт у літньому та старечому віці	332

**МАТЕРІАЛИ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
 "ПРОБЛЕМИ ВПРОВАДЖЕННЯ ПРИНЦИПІВ ДОКАЗОВОЇ МЕДИЦИНИ В
 КЛІНІЧНУ ПЕДІАТРІЮ"**

Абатуров О.Є., Агафонова О.О., Логвінов Д.В., Загребіна Я.В. Застосування молочнокислих продуктів у харчуванні дітей з цукровим діабетом I типу	333
Абатуров О.Є., Герасименко О.М., Петренко Л.Л. Особливості хелікобактер-асоційованих хронічних запально-ерозивних захворювань гастродуоденальної зони у дітей	334
Абатуров О.Є., Кривуша О.Л., Івашина В.І., Гірина І.О. Особливості дієтотерапії при лікуванні гострих кишкових інфекцій ротавірусної етіології у дітей першого року життя	334
Безкаравайний Б.А., Когутницькая М.И., Баутина Т.В., Репина Г.И. Применение Липина в постакстубационном периоде у недоношенных новорожденных с респираторным дистресс синдромом	335
Вернигородський В.С., Огороднік С.О. Аналіз захворюваності та розповсюдженості патології щитовидної залози у дітей Вінницької області	336
Височина І.Л., Абатуров О.Є. Психологічна складова якості життя дітей - вихованців дитячих будинків та дітей шкіл-інтернатів	337